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MÔN TOÁN 10


I. TRẮC NGHIỆM
Câu 1. An muốn qua nhà Bình để cùng Bình đến chơi nhà Cường. Từ nhà An đến nhà Bình có 4 con đường đi, từ nhà Bình đến nhà Cường có 6 con đường đi. Hỏi An có bao nhiêu cách chọn đường đi đến nhà Cường?
	A. 24 cách.	B. 10 cách.	C. 6 cách.	D. 4 cách.
Câu 2. Có bao nhiêu số tự nhiên chẵn gồm 3 chữ số khác nhau?
	A. 500 số.	B. 360 số.	C. 328 số.	D. 405 số.
Câu 3. Một đoàn công tác có 10 người gồm 5 nam và 5 nữ. Muốn chọ̣n ra 1 tổ trưởng, 1 tổ phó và 1 thư kí, trong đó tổ trưởng, tồ phó phải là hai người khác giới. Số cách chọn là:
	A. 380 cách.	B. 400 cách.	C. 420 cách.	D. 360 cách.
Câu 4. Trên giá sách có 5 quyển sách Toán khác nhau, 3 quyển sách Vật lí khác nhau và 6 quyển sách Tiếng Anh khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn hai quyển sách khác bộ môn?
	A. 28 cách.	B. 63 cách.	C. 91 cách.	D. 90 cách.


Câu 5. Số nguyên dương  thoả mãn  là
	A. 1 .	B. 2 .	C. 5 .	D. 4 .



Câu 6. Trên đường thẳng  cho trước, lấy 6 điểm phân biệt. Lấy điểm  nằm ngoài đường thẳng . Từ 7 điểm trên lập được bao nhiêu hình tam giác?

Câu 7. Số các số tự nhiên có 6 chữ số khác nhau lập từ tập  sao cho cả hai chữ số 1 và 5 đồng thời có mặt là



	A. 9600 .	B. .	C. 	D. .

Câu 8. Số các số có 6 chữ số khác nhau không bắt đầu bởi 34 được lập từ các chữ số  là
	A. 966 .	B. 720 .	C. 669 .	D. 696 .
Câu 9. Một hộp đựng 11 tấm thẻ được đánh số từ 1 đến 11 . Có bao nhiêu cách lấy ra cùng lúc 4 thẻ sao cho tổng số ghi trên 4 tấm thẻ ấy là một số lẻ?
	A. 330 .	B. 160 .	C. 60 .	D. 100 .

Câu 10. Từ các chữ số thuộc tập hợp , có thể lập được bao nhiêu số có 9 chữ số khác nhau sao cho chữ số 1 đứng trước chữ số 2 , chữ số 3 đứng trước chữ số 4 và chữ số 5 đứng trước chữ số 6 ?
	A. 36288 .	B. 72576 ..	C. 45360 .	D. 22680 .
Câu 11. Số tập hợp con có 3 phần tử của một tập hợp có 7 phần tử là:



	A. .	B. .	C. .	D. 7 .

Câu 12. Một hội đồng gồm 2 giáo viên và 3 học  được chọn từ một nhóm 5 giáo viên và 6 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn hội đồng đó?
	A. 200 .	B. 150 .	C. 160 .	D. 180 .
Câu 13. Số cách chọn một ban chấp hành gồm một trưởng ban, một phó ban, một thư kí và một thủ quỹ được từ 16 thành viên (có khả năng như nhau) là:



	A. 4 .	B. .	C. .	D. .

Câu 14. Từ bảy chữ số  có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có bốn chữ số khác nhau?



	A. .	B. .	C. 7.6.5.4.	D.  !.

Câu 15. Khai triển nhị thức  thành tồng các đơn thức:


	A. .	B. .


	C. .	D. .

Câu 16. Số hạng chính giữa trong khai triển  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 17. Trong khai triển  bằng nhị thức Newton với lũy thừa  giảm dần, hệ số của số hạnng thứ 3 bằng:


	A. .	B. 80 .	C. .	D. 10 .


Câu 18. Số hạng không chứa  trong khai triên nhị thức Newton của  là:

	A. 4 .	B. 0 .	C. 6 .	D. .

Câu 19. Tính giá trị của tổng  bằng:
	A. 64 .	B. 48 .	C. 72 .	D. 100 .






Câu 20. Trong mặt phẳng tọa độ , cho các điểm . Điểm  có hoành độ âm thuộc đường thẳng  sao cho tam giác  vuông tại  có toạ độ là




	A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 21. Trên mặt phẳng toạ độ , cho tam giác  với  và . Diện tích tam giác  là
	A. 4	B. 8 .	C. 16 .	D. 20 .



Câu 22. Một chiếc thuyền di chuyển trên một con kênh khi nước lặng với vận tốc là . Tuy nhiên, khi thuyền tiến vào lòng sông thì nó di chuyển với vận tốc là  như hình bên. Biết tốc độ của thuyền tính theo đơn vị . Vận tốc của dòng nước trên sông là (kết quả làm tròn đến hàng phần chục)
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 23. Trong mặt phẳng toạ độ , cho hai vectơ  và . Góc giữa hai vectơ  và  là




	A. .	B. .	C. .	D. .






Câu 24. Trong mặt phẳng toạ độ , cho điểm  và điểm  là điểm di động trên tia . Tọa độ trọng tâm của tam giác  khi biểu thức  nhỏ nhất là




	A. 	B. .	C. .	D. .




Câu 25. Trong mặt phẳng toạ độ , cho hai điểm  và . Toạ độ của vectơ  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 26. Trong mặt phẳng toạ độ , cho hai điểm  và . Toạ độ trung điểm  của đoạn thẳng  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .






Câu 27. Trong mặt phẳng tọa độ , cho  và . Tọa độ điểm  để  là trọng tâm tam giác  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 28. Trong mặt phẳng toạ độ , cho các điểm . Toạ độ của vectơ  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 29. Fahrenheit là một thang đo nhiệt độ nhiệt động lực học, với điểm đóng băng của nước là 32 độ  và điểm sôi là  (ở áp suất khí quyển tiêu chuẩn). Việc quy đổi nhiệt độ giữa đơn vị độ  và đơn vị độ  được xác định bởi hai điểm trên mặt phẳng toạ độ: Điểm đóng băng của nước là  và Điểm sôi của (Kết quả làm tròn đến chữ số hàng phần trăm)
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	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 30. Đường thẳng  có vectơ pháp tuyến là




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 31. Cho đường thẳng  Phương trình tổng quát của đường thẳng  là




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 32. Đường trung trực của đoạn thẳng  với  có phương trình tổng quát là




	A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 33. Có hai con tàu cùng chuyển động đều theo đường thẳng ngoài biển. Trên màn hình rađa của trạm điều khiển (được coi như mặt phẳng toạ độ  với đơn vị trên hai trục tính theo kilômét), tàu số 1 chuyền động đều theo đường thẳng  từ vị trí  đên vị trí . Tàu số 2 sắp hết nhiên liệu, đang ở vị trí  muốn gặp tàu số 1 để tiếp nhiên liệu. Hỏi tàu số 2 phải đi đoạn đường ngắn nhất là bao nhiêu kilômét?
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 34. Góc giữa hai đường thẳng  và 




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 35. Khoảng cách từ  đến đường thẳng  là


	A. .	B. 0 .	C. 1 .	D. .
II. TỰ LUẬN


Câu 1. Có bao nhiêu cách xếp 4 người  lên 3 toa tàu, biết mỗi toa có thể chứa tối đa 4 người?


Câu 2. Cho tập hợp . Hỏi tập  có bao nhiêu tập hợp con?







Câu 3. Cho ba điểm .
a) Xác định điểm  sao cho tứ giác  là hình bình hành.
b) Tìm điểm  thuộc trục  sao cho  cách đều .







Câu 4. Có hai con tàu  xuất phát từ hai bến, chuyển động theo đường thẳng ngoài biển. Trên màn hình ra-đa của trạm điều khiển (xem như mặt phẳng tọa độ  với đơn vị trên các trục tính bằng ki-lô-mét), tại thời điểm  (giờ), vị trí của tàu  có tọa độ được xác định bởi công thức  vị trí tàu  có tọa độ là .

a) Tính gần đúng côsin góc giữa hai đường đi của hai tàu .
b) Sau bao lâu kể từ thời điểm xuất phát, hai tàu gần nhau nhất?


c) Nếu tàu  đứng yên ở vị trí ban đầu, tàu  chạy thì khoảng cách ngắn nhất giữa hai tàu bằng bao nhiêu?

ĐÁP ÁN

	1A
	

	3B
	4B
	5D
	6A
	7A
	8D
	9B
	10C
	11A
	12A

	13D
	14C
	15D
	16D
	17B
	18C
	19A
	20C
	21 B
	22A
	23D
	24A

	25B
	26D
	27A
	28C
	29C
	30A
	31D
	32A
	33C
	34B
	35C
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I. TRẮC NGHIỆM

Câu 1. Số cách chọn 1 quyển sách là: . Một lớp có 23 học sinh nữ và 17 học sinh nam. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một học sinh tham gia cuộc thi tìm hiểu môi trường?
	A. 23 .	B. 17 .	C. 40 .	D. 391 .
Câu 2. Một lớp có 23 học sinh nữ và 17 học sinh nam. Hỏi có bao nhiêu cách chọn hai học sinh tham gia hội trại với điều kiện có cả nam và nữ?
	A. 40 .	B. 391 .	C. 780 .	D. 1560 .

Câu 3. Từ các chữ số  có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số khác nhau và chia hết cho 5 ?
	A. 25 .	B. 10 .	C. 9 .	D. 20 .

Câu 4. Từ các chữ số  có thể lập được bao nhiêu số có ba chữ khác nhau và chia hết cho 3 ?
	A. 36 .	B. 42 .	C. 82944 .	D. 72 .


Câu 5. Cho số tự nhiên  thoả mãn . Mệnh đề nào sau đây là đúng?


	A.  chia hết cho 7 .	B.  chia hết cho 2 .


	C.  chia hết cho 5 .	D.  chia hết cho 3 .

Câu 6. Từ tập hợp , có thể lập được bao nhiêu số có 5 chữ số khác nhau trong đó có ít nhất 3 chữ số lẻ?
	A. 1800 .	B. 2520 .	C. 1440 .	D. 21 .

Câu 7. Có bao nhiêu cách chia 10 người thành 3 nhóm  lần lượt có 5 người, 3 người và 2 người?




	A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 8. Cho số nguyên dương  thoả mãn . Hệ số của  trong khai triển của  là


	A. 90 .	B. .	C. 270 .	D. .

Câu 9. Từ các chữ số  tạo được bao nhiêu số chẵn có năm chữ số khác nhau?
	A. 120 .	B. 216 .	C. 312 .	D. 360 .

Câu 10. Từ các số thuộc tập  có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có bốn chữ số khác nhau và chia hết cho 5 ?
	A. 360 .	B. 120 .	C. 480 .	D. 347 .


Câu 11. Cho tập . Hỏi từ các chữ số của  có thể lập được bao nhiêu số có mười chữ số sao cho không có chữ số 2 nào đứng cạnh nhau?
	A. 144 số.	B. 143 số.	C. 1024 số.	D. 512 số.
Câu 12. Có bao nhiêu cách chọn và sắp xếp thứ tự 5 cầu thủ để đá luân lưu 11 mét? (Biết rằng 11 cầu thủ có khả năng được đá luân lưu như nhau).
	A. 55440 .	B. 20680 .	C. 32456.	D. 41380 .
Câu 13. Một liên đoàn bóng rổ có 10 đội, hai đội bất kỳ sẽ thi đấu với nhau hai trận, một trận ở sân nhà và một trận ở sân khách. Số trận đấu được sắp xếp là:
	A. 45 .	B. 90 .	C. 100 .	D. 180 .
Câu 14. Đề kiểm tra tập trung môn toán khối 10 của một trường THPT gồm hai loại đề tự luận và trắc nghiệm. Một học sinh tham gia kiểm tra phải thực hiện hai đề gồm một đề tự luận và một đề trắc nghiệm, trong đó loại đề tự luận có 12 đề, loại đề trắc nghiệm 15 có đề. Hỏi mỗi học sinh có bao nhiêu cách chọn đề kiểm tra?
	A. 27.	B. 165 .	C. 180 .	D. 12 .


Câu 15. Số hạng không chứa  trong khai triển nhị thức Newton của  là:

	A. 4 .	B. 9 .	C. 6 .	D. .


Câu 16. Số hạng có chứa  trong khai triển  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 17. Cho khai triển  thì tổng  bằng:

	A. .	B. 0 .	C. 1 .	D. 32 .


Câu 18. Cho . Tính tổng .


	A. .	B. 1.	C. .	D. 0 .

Câu 19.  bằng:




	A. .	B. .	C. .	D. .






Câu 20. Trong mặt phẳng toạ độ , cho các điểm  và . Toạ độ điểm  đối xứng với điểm  qua điểm  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 21. Trong mặt phẳng toạ độ  cho các điểm  và . Tọa độ trọng tâm  của tam giác  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 22. Vectơ  được phân tích theo hai vectơ đơn vị như thế nào?




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 23. Cho các vectơ . Điều kiện để vectơ  là




	A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 24. Trong mặt phẳng , cho  và . Tọa độ trọng tâm  của tam giác  là:


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Câu 25. Mệnh đề nào sau đây đúng?


	A. Hai vectơ  và  đối nhau.


	B. Hai vectơ  và  đối nhau.


	C. Hai vectơ  và  đối nhau.


	D. Hai vectơ  và  đối nhau.



Câu 26. Trong mặt phẳng tọa độ  cho . Tọa độ của vectơ  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .






Câu 27. Cho tam giác  có trọng tâm là gốc tọa độ , hai đỉnh  và  có tọa độ là . Tọa độ của đỉnh  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 28. Cho hai điểm  và . Tọa độ điểm  sao cho  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 29. Trong mặt phẳng toạ độ , cho đường thẳng  Trong các vectơ sau, vectơ nào là vectơ chỉ phương của  ?




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 30. Trong mặt phẳng toạ độ , cho đường thẳng . Trong các vectơ sau, vectơ nào là vectơ pháp tuyến của  ?




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 31. Trong mặt phẳng toạ độ , cho đường thẳng . Trong các vectơ sau, vectơ nào là vectơ chỉ phương của  ?




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 32. Trong mặt phẳng toạ độ , cho đường thẳng  Trong các vectơ sau, vectơ nào là vectơ pháp tuyến của  ?




	A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 33. Cho hai đường thẳng  và . Số đo góc giữa hai đường thẳng  và  là




	A. .	B. .	C. .	D. .







Câu 34. Trong mặt phẳng toạ độ , cho điểm  và đường thẳng  như hình bên. Gọi  là hình chiếu của  lên đường thẳng . Độ dài đoạn  là
[image: ]

	A. 2 .	B. 4 .	C. .	D. 10 .


Câu 35. Cho hai đường thẳng  và . Khẳng định nào sau đây là đúng?


	A. Hai đường thẳng  và  song song với nhau.


	B. Hai đường thẳng  và  trùng nhau.


	C. Hai đường thẳng  và  vuông góc với nhau.


	D. Hai đường thẳng  và  cắt nhau nhưng không vuông góc.
II. TỰ LUẬN
Câu 1. Có bao nhiêu số tự nhiên có năm chữ số, sao cho mỗi số đó, chữ số đứng sau lớn hơn chữ số chữ số đứng trước?


Câu 2. Cho tập hợp . Hỏi tập  có tất cả bao nhiêu tập con?







Câu 3. Cho tam giác  có các đỉnh .
a) Chứng minh tam giác  vuông tại . Tính diện tích tam giác .
b) Tính tích vô hướng , suy ra .




Câu 4. Viết phương trình đường thẳng  đi qua  và cách đều các điểm  với .
ĐÁP ÁN

	1C
	2B
	3C
	4A
	5A
	6A
	7C
	8A
	9C
	10B
	11A
	12A

	13B
	14C
	15B
	16D
	17B
	18B
	19D
	30B
	21D
	22D
	23C
	24C

	25C
	26B
	27B
	28D
	29D
	30D
	31B
	32D
	33D
	34A
	35A
	




1

image3.wmf
d


image48.wmf
(

)

3;4

--


oleObject48.bin

image49.wmf
(

)

0;2


oleObject49.bin

image50.wmf
(

)

2;2


oleObject50.bin

image51.wmf
Oxy


oleObject51.bin

image52.wmf
ABC


oleObject52.bin

oleObject3.bin

image53.wmf
(

)

(

)

1;3,2;2

AB

--


oleObject53.bin

image54.wmf
(

)

3;1

C


oleObject54.bin

image55.wmf
ABC


oleObject55.bin

image56.wmf
1

v

r


oleObject56.bin

image57.wmf
2

v

uur


oleObject57.bin

image4.wmf
A


image58.wmf
/

ms


oleObject58.bin

image59.jpeg




image60.wmf
3,2 m/s


oleObject59.bin

image61.wmf
7,1 m/s


oleObject60.bin

image62.wmf
3,1 m/s


oleObject61.bin

image63.wmf
7,0 m/s


oleObject4.bin

oleObject62.bin

image64.wmf
Oxy


oleObject63.bin

image65.wmf
(

)

2;1

OM

=--

uuuur


oleObject64.bin

image66.wmf
(

)

3;1

ON

=-

uuur


oleObject65.bin

image67.wmf
OM

uuuur


oleObject66.bin

image68.wmf
ON

uuur


image5.wmf
d


oleObject67.bin

image69.wmf
30

o


oleObject68.bin

image70.wmf
45

o


oleObject69.bin

image71.wmf
60

o


oleObject70.bin

image72.wmf
135

o


oleObject71.bin

image73.wmf
Oxy


oleObject5.bin

oleObject72.bin

image74.wmf
(

)

1;2

A


oleObject73.bin

image75.wmf
(

)

4;1,

BM


oleObject74.bin

image76.wmf
Ox


oleObject75.bin

image77.wmf
ABM


oleObject76.bin

image78.wmf
MAMB

+


image6.wmf
{

}

0;1;2;3;4;5;6;7


oleObject77.bin

image79.wmf
8

;1

3

æö

ç÷

èø


oleObject78.bin

image80.wmf
85

;

33

æö

ç÷

èø


oleObject79.bin

image81.wmf
53

;

32

æö

ç÷

èø


oleObject80.bin

image82.wmf
5

;1

3

æö

ç÷

èø


oleObject81.bin

image83.wmf
Oxy


oleObject6.bin

oleObject82.bin

image84.wmf
(

)

2;0

A

-


oleObject83.bin

image85.wmf
(

)

0;5

B


oleObject84.bin

image86.wmf
2

uAB

=

uuur

r


oleObject85.bin

image87.wmf
(

)

8;6

u

=--

r


oleObject86.bin

image88.wmf
(

)

4;10

u

=

r


image7.wmf
6

8

A


oleObject87.bin

image89.wmf
(

)

4;6

u

=

r


oleObject88.bin

image90.wmf
(

)

5;33

u

=-

r


oleObject89.bin

image91.wmf
Oxy


oleObject90.bin

image92.wmf
(

)

2;15

A

--


oleObject91.bin

image93.wmf
(

)

4;11

B


oleObject7.bin

oleObject92.bin

image94.wmf
I


oleObject93.bin

image95.wmf
AB


oleObject94.bin

image96.wmf
(

)

11;13

I


oleObject95.bin

image97.wmf
(

)

11;13

I

--


oleObject96.bin

image98.wmf
(

)

7;2

I


image8.wmf
6

8

C


oleObject97.bin

image99.wmf
(

)

1;2

I

-


oleObject98.bin

image100.wmf
Oxy


oleObject99.bin

image101.wmf
(

)

(

)

2;1,1;3

AB

--


oleObject100.bin

image102.wmf
(

)

2;1

I

-


oleObject101.bin

image103.wmf
C


oleObject8.bin

oleObject102.bin

image104.wmf
I


oleObject103.bin

image105.wmf
ABC


oleObject104.bin

image106.wmf
(

)

5;5

C

-


oleObject105.bin

image107.wmf
(

)

11;0

C


oleObject106.bin

image108.wmf
(

)

1;5

C


image9.wmf
24

66

AA

×


oleObject107.bin

image109.wmf
(

)

9;4

C

-


oleObject108.bin

image110.wmf
Oxy


oleObject109.bin

image111.wmf
(

)

(

)

(

)

1;2,3;2,0;5

ABC

---


oleObject110.bin

image112.wmf
2

uABBC

=+

uuuruuur

r


oleObject111.bin

image113.wmf
(

)

5;5

u

=

r


oleObject9.bin

oleObject112.bin

image114.wmf
(

)

14;1

u

=-

r


oleObject113.bin

image115.wmf
(

)

5;7

u

=

r


oleObject114.bin

image116.wmf
(

)

1;4

u

=-

r


oleObject115.bin

image117.wmf
(

)

 

FF

o


oleObject116.bin

image118.wmf
212

F

o


image10.wmf
1,2,3,4,5,6


oleObject117.bin

image119.wmf
C


oleObject118.bin

image120.wmf
F


oleObject119.bin

image121.wmf
(

)

0;32


oleObject120.bin

image122.jpeg




image123.wmf
23,56

C

o


oleObject121.bin

oleObject10.bin

image124.wmf
122,4C

o


oleObject122.bin

image125.wmf
37,78C

o


oleObject123.bin

image126.wmf
212C

o


oleObject124.bin

image127.wmf
210

xy

-+=


oleObject125.bin

image128.wmf
(

)

2;1

n

=-

r


oleObject126.bin

image11.wmf
{

}

1;2;3;;;9

S

=¼


image129.wmf
(

)

1;2

n

=-

r


oleObject127.bin

image130.wmf
(

)

2;1

n

=

r


oleObject128.bin

image131.wmf
(

)

1;2

n

=

r


oleObject129.bin

image132.wmf
5

:

92

xt

d

yt

=+

ì

í

=--

î


oleObject130.bin

image133.wmf
d


oleObject131.bin

oleObject11.bin

image134.wmf
210

xy

-+=


oleObject132.bin

image135.wmf
220

xy

-+=


oleObject133.bin

image136.wmf
210

xy

++=


oleObject134.bin

image137.wmf
210

xy

+-=


oleObject135.bin

image138.wmf
AB


oleObject136.bin

image12.wmf
3

7

C


image139.wmf
(

)

(

)

2;1,4;5

AB

-


oleObject137.bin

image140.wmf
3290

xy

-+=


oleObject138.bin

image141.wmf
2370

xy

+-=


oleObject139.bin

image142.wmf
6490

xy

-++=


oleObject140.bin

image143.wmf
3290

xy

+-=


oleObject141.bin

oleObject12.bin

image144.wmf
Oxy


oleObject142.bin

image145.wmf
Δ


oleObject143.bin

image146.wmf
A


oleObject144.bin

image147.wmf
C


oleObject145.bin

image148.wmf
B


oleObject146.bin

image13.wmf
3

7

A


image149.jpeg




image150.wmf
7,8 km


oleObject147.bin

image151.wmf
5,1 km


oleObject148.bin

image152.wmf
4,6 km


oleObject149.bin

image153.wmf
3,4 km


oleObject150.bin

image154.wmf
1

:270

xy

D-+-=


oleObject13.bin

oleObject151.bin

image155.wmf
2

2

:

13

xt

yt

=-

ì

D

í

=+

î


oleObject152.bin

image156.wmf
30

o


oleObject153.bin

image157.wmf
45

o


oleObject154.bin

image158.wmf
60

o


oleObject155.bin

image159.wmf
90

o


image14.wmf
7!

3!


oleObject156.bin

image160.wmf
(

)

0;0

O


oleObject157.bin

image161.wmf
Δ:4350

xy

--=


oleObject158.bin

image162.wmf
5

-


oleObject159.bin

image163.wmf
1

5


oleObject160.bin

image164.wmf
,,,

ABCD


oleObject14.bin

oleObject161.bin

image165.wmf
{

}

1;2;3;4;5;6

A

=


oleObject162.bin

image166.wmf
A


oleObject163.bin

image167.wmf
(

)

(

)

(

)

1;1,2;1,1;3

ABC

---


oleObject164.bin

image168.wmf
D


oleObject165.bin

image169.wmf
ABCD


image15.wmf
sinh


oleObject166.bin

image170.wmf
N


oleObject167.bin

image171.wmf
Oy


oleObject168.bin

image172.wmf
N


oleObject169.bin

image173.wmf
,

BC


oleObject170.bin

image174.wmf
,

AB


oleObject15.bin

oleObject171.bin

image175.wmf
Oxy


oleObject172.bin

image176.wmf
t


oleObject173.bin

image177.wmf
A


oleObject174.bin

image178.wmf
333

;

425

xt

yt

=-

ì

í

=-+

î


oleObject175.bin

image179.wmf
B


image16.wmf
16!

4


oleObject176.bin

image180.wmf
(

)

430;340

tt

--


oleObject177.bin

image181.wmf
,

AB


oleObject178.bin

image182.wmf
A


oleObject179.bin

image183.wmf
B


oleObject180.bin

image184.wmf
2C


oleObject16.bin

oleObject181.bin

image185.wmf
56819

++=


oleObject182.bin

image186.wmf
0,1,2,3,4,5


oleObject183.bin

image187.wmf
0,1,2,3,4,5


oleObject184.bin

image188.wmf
n


oleObject185.bin

image189.wmf
22

9

nn

CAn

+=


image17.wmf
16!

12!.4!


oleObject186.bin

image190.wmf
n


oleObject187.bin

image191.wmf
n


oleObject188.bin

image192.wmf
n


oleObject189.bin

image193.wmf
n


oleObject190.bin

image194.wmf
{

}

1;2;3;4;5;6;7


oleObject17.bin

oleObject191.bin

image195.wmf
,,

IIIIII


oleObject192.bin

image196.wmf
532

1052

CCC

++


oleObject193.bin

image197.wmf
532

1052

AAA

××


oleObject194.bin

image198.wmf
532

1052

CCC

××


oleObject195.bin

image199.wmf
532

1052

AAA

++


image18.wmf
16!

12!


oleObject196.bin

image200.wmf
n


oleObject197.bin

image201.wmf
32

2

nn

CA

×=


oleObject198.bin

image202.wmf
3

x


oleObject199.bin

image203.wmf
(31)

n

x

-


oleObject200.bin

image204.wmf
90

-


oleObject18.bin

oleObject201.bin

image205.wmf
270

-


oleObject202.bin

image206.wmf
0,1,2,7,8,9


oleObject203.bin

image207.wmf
{

}

1;2;3;4;5;6;7

A

=


oleObject204.bin

image208.wmf
{

}

2;5

A

=


oleObject205.bin

image209.wmf
A


image19.wmf
1,2,3,4,5,6,7


oleObject206.bin

image210.wmf
x


oleObject207.bin

image211.wmf
3

3

x

x

æö

+

ç÷

èø


oleObject208.bin

image212.wmf
4

-


oleObject209.bin

image213.wmf
6

x


oleObject210.bin

image214.wmf
(

)

4

2

1

x

-


oleObject19.bin

oleObject211.bin

image215.wmf
26

4

Cx

-


oleObject212.bin

image216.wmf
36

4

Cx


oleObject213.bin

image217.wmf
6

x


oleObject214.bin

image218.wmf
16

4

Cx

-


oleObject215.bin

image219.wmf
55432

543210

(1)

xaxaxaxaxaxa

-=+++++


image20.wmf
7!


oleObject216.bin

image220.wmf
543210

aaaaaa

+++++


oleObject217.bin

image221.wmf
32

-


oleObject218.bin

image222.wmf
52345

012345

(4)

xaaxaxaxaxax

-=+++++


oleObject219.bin

image223.wmf
012345

392781243

Saaaaaa

=-+-+-


oleObject220.bin

image224.wmf
5

3


oleObject20.bin

oleObject221.bin

image225.wmf
5

2


oleObject222.bin

image226.wmf
0242

2222

.

n

nnnn

CCCC

+++¼+


oleObject223.bin

image227.wmf
2

2

n

-


oleObject224.bin

image228.wmf
1

2

n

-


oleObject225.bin

image229.wmf
22

2

n

-


image21.wmf
4

7


oleObject226.bin

image230.wmf
21

2

n

-


oleObject227.bin

image231.wmf
Oxy


oleObject228.bin

image232.wmf
(

)

0;4

M


oleObject229.bin

image233.wmf
(

)

9;3

P

-


oleObject230.bin

image234.wmf
N


oleObject21.bin

oleObject231.bin

image235.wmf
M


oleObject232.bin

image236.wmf
P


oleObject233.bin

image237.wmf
(

)

18;10

N


oleObject234.bin

image238.wmf
(

)

18;10

N

-


oleObject235.bin

image239.wmf
91

;

22

N

æö

ç÷

èø


image22.wmf
7!.6!.5!.4


oleObject236.bin

image240.wmf
(

)

9;7

N

-


oleObject237.bin

image241.wmf
Oxy


oleObject238.bin

image242.wmf
(

)

(

)

3;4,3;2

MN

---


oleObject239.bin

image243.wmf
(

)

9;3

P

-


oleObject240.bin

image244.wmf
G


oleObject22.bin

oleObject241.bin

image245.wmf
MNP


oleObject242.bin

image246.wmf
(

)

6;3

G


oleObject243.bin

image247.wmf
3

3;

2

G

æö

ç÷

èø


oleObject244.bin

image248.wmf
(

)

2;1

G

-


oleObject245.bin

image249.wmf
(

)

3;3

G

-


image23.wmf
5

(2)

ab

-


oleObject246.bin

image250.wmf
(

)

4;0

a

=-

r


oleObject247.bin

image251.wmf
4

aij

=-+

rr

r


oleObject248.bin

image252.wmf
4

aij

=-+

rr

r


oleObject249.bin

image253.wmf
4

aj

=-

r

r


oleObject250.bin

image254.wmf
4

ai

=-

r

r


oleObject23.bin

oleObject251.bin

image255.wmf
(

)

(

)

1212

;,;

uuuvvv

==

rr


oleObject252.bin

image256.wmf
uv

=

rr


oleObject253.bin

image257.wmf
12

12

uu

vv

=

ì

í

=

î


oleObject254.bin

image258.wmf
11

22

uv

uv

=-

ì

í

=-

î


oleObject255.bin

image259.wmf
11

22

uv

uv

=

ì

í

=

î


image24.wmf
54322345

510105

aababababb

-+-+-


oleObject256.bin

image260.wmf
12

21

uv

uv

=

ì

í

=

î


oleObject257.bin

image261.wmf
Oxy


oleObject258.bin

image262.wmf
(

)

(

)

;,;

AABB

AxyBxy


oleObject259.bin

image263.wmf
(

)

;

CC

Cxy


oleObject260.bin

image264.wmf
G


oleObject24.bin

oleObject261.bin

image265.wmf
ABC


oleObject262.bin

image266.wmf
;

33

ABCABC

xxxyyy

G

-+++

æö

ç÷

èø


oleObject263.bin

image267.wmf
;

32

ABCABC

xxxyyy

G

++++

æö

ç÷

èø


oleObject264.bin

image268.wmf
;

33

ABCABC

xxxyyy

G

++++

æö

ç÷

èø


oleObject265.bin

image269.wmf
;

23

ABCABC

xxxyyy

G

++++

æö

ç÷

èø


image25.wmf
54322345

1040808032

aababababb

+-+-+


oleObject266.bin

image270.wmf
(

)

2;1

u

=-

r


oleObject267.bin

image271.wmf
(

)

1;2

v

=-

r


oleObject268.bin

image272.wmf
(

)

2;1

u

=-

r


oleObject269.bin

image273.wmf
(

)

2;1

v

=--

r


oleObject270.bin

image274.wmf
(

)

2;1

u

=-

r


oleObject25.bin

oleObject271.bin

image275.wmf
(

)

2;1

v

=-

r


oleObject272.bin

image276.wmf
(

)

2;1

u

=-

r


oleObject273.bin

image277.wmf
(

)

2;1

v

=

r


oleObject274.bin

image278.wmf
Oxy


oleObject275.bin

image279.wmf
(

)

(

)

5;2,10;8

AB


image26.wmf
54322345

10408040

aababababb

-+-+-


oleObject276.bin

image280.wmf
AB

uuur


oleObject277.bin

image281.wmf
(

)

2;4


oleObject278.bin

image282.wmf
(

)

5;6


oleObject279.bin

image283.wmf
(

)

15;10


oleObject280.bin

image284.wmf
(

)

50;6


oleObject26.bin

oleObject281.bin

image285.wmf
ABC


oleObject282.bin

image286.wmf
O


oleObject283.bin

image287.wmf
A


oleObject284.bin

image288.wmf
B


oleObject285.bin

image289.wmf
(

)

(

)

2;2;3;5

AB

-


image27.wmf
54322345

1040808032

aababababb

-+-+-


oleObject286.bin

image290.wmf
C


oleObject287.bin

image291.wmf
(

)

1;7


oleObject288.bin

image292.wmf
(

)

1;7

--


oleObject289.bin

image293.wmf
(

)

3;5

--


oleObject290.bin

image294.wmf
(

)

2;2

-


oleObject27.bin

oleObject291.bin

image295.wmf
(

)

1;0

A


oleObject292.bin

image296.wmf
(

)

0;2

B

-


oleObject293.bin

image297.wmf
D


oleObject294.bin

image298.wmf
3

ADAB

=-

uuuruuur


oleObject295.bin

image299.wmf
(

)

4;6

-


image1.wmf
n


image28.wmf
4

(52)

xy

+


oleObject296.bin

image300.wmf
(

)

2;0


oleObject297.bin

image301.wmf
(

)

0;4


oleObject298.bin

image302.wmf
(

)

4;6


oleObject299.bin

image303.wmf
Oxy


oleObject300.bin

image304.wmf
2

:

43

xt

d

yt

=--

ì

í

=+

î


oleObject28.bin

oleObject301.bin

image305.wmf
d


oleObject302.bin

image306.wmf
(

)

2;4

u

=-

r


oleObject303.bin

image307.wmf
(

)

3;1

v

=

r


oleObject304.bin

image308.wmf
(

)

1;3

m

=--

r


oleObject305.bin

image309.wmf
(

)

1;3

n

=-

r


image29.wmf
22

6

xy


oleObject306.bin

image310.wmf
Oxy


oleObject307.bin

image311.wmf
Δ:320

xy

--=


oleObject308.bin

image312.wmf
Δ


oleObject309.bin

image313.wmf
(

)

3;1

u

=-

r


oleObject310.bin

image314.wmf
(

)

3;1

v

=

r


oleObject29.bin

oleObject311.bin

image315.wmf
(

)

1;3

m

=--

r


oleObject312.bin

image316.wmf
(

)

1;3

n

=-

r


oleObject313.bin

image317.wmf
Oxy


oleObject314.bin

image318.wmf
Δ:220

xy

-+-=


oleObject315.bin

image319.wmf
Δ


image30.wmf
22

24

xy


oleObject316.bin

image320.wmf
(

)

1;2

u

=-

r


oleObject317.bin

image321.wmf
(

)

2;1

v

=--

r


oleObject318.bin

image322.wmf
(

)

2;1

m

=-

r


oleObject319.bin

image323.wmf
(

)

1;2

n

=

r


oleObject320.bin

image324.wmf
Oxy


oleObject30.bin

oleObject321.bin

image325.wmf
2

:

4.

xt

d

yt

=-

ì

í

=+

î


oleObject322.bin

image326.wmf
d


oleObject323.bin

image327.wmf
(

)

2;1

u

=-

r


oleObject324.bin

image328.wmf
(

)

2;1

v

=-

r


oleObject325.bin

image329.wmf
(

)

1;2

m

=-

r


image31.wmf
22

60

xy


oleObject326.bin

image330.wmf
(

)

1;2

n

=

r


oleObject327.bin

image331.wmf
1

Δ:240

xy

++=


oleObject328.bin

image332.wmf
2

Δ:260

xy

-+=


oleObject329.bin

image333.wmf
1

Δ


oleObject330.bin

image334.wmf
2

Δ


oleObject31.bin

oleObject331.bin

image335.wmf
30

o


oleObject332.bin

image336.wmf
45

o


oleObject333.bin

image337.wmf
60

o


oleObject334.bin

image338.wmf
90

o


oleObject335.bin

image339.wmf
Oxy


image32.wmf
22

600

xy


oleObject336.bin

image340.wmf
M


oleObject337.bin

image341.wmf
Δ


oleObject338.bin

image342.wmf
H


oleObject339.bin

image343.wmf
M


oleObject340.bin

image344.wmf
Δ


oleObject32.bin

oleObject341.bin

image345.wmf
MH


oleObject342.bin

image346.jpeg




image347.wmf
25


oleObject343.bin

image348.wmf
1

Δ:210

xy

-++=


oleObject344.bin

image349.wmf
2

Δ:3610

xy

--=


oleObject345.bin

oleObject1.bin

image33.wmf
5

(2)

ab

-


image350.wmf
1

Δ


oleObject346.bin

image351.wmf
2

Δ


oleObject347.bin

image352.wmf
1

Δ


oleObject348.bin

image353.wmf
2

Δ


oleObject349.bin

image354.wmf
1

Δ


oleObject350.bin

oleObject33.bin

image355.wmf
2

Δ


oleObject351.bin

image356.wmf
1

Δ


oleObject352.bin

image357.wmf
2

Δ


oleObject353.bin

image358.wmf
{

}

12345

;;;;

Xaaaaa

=


oleObject354.bin

image359.wmf
X


oleObject355.bin

image34.wmf
a


image360.wmf
ABC


oleObject356.bin

image361.wmf
(

)

(

)

(

)

1;1,2;4,10;2

ABC

-


oleObject357.bin

image362.wmf
ABC


oleObject358.bin

image363.wmf
A


oleObject359.bin

image364.wmf
ABC


oleObject360.bin

oleObject34.bin

image365.wmf
BABC

×

uuuruuur


oleObject361.bin

image366.wmf
cos

B


oleObject362.bin

image367.wmf
Δ


oleObject363.bin

image368.wmf
M


oleObject364.bin

image369.wmf
,

PQ


oleObject365.bin

image35.wmf
80

-


image370.wmf
(

)

(

)

(

)

2;5,1;2,5;4

MPQ

-


oleObject366.bin

oleObject35.bin

image36.wmf
10

-


oleObject36.bin

image37.wmf
x


oleObject37.bin

image2.wmf
11

2

2

nn

CC

-

-=


image38.wmf
4

1

x

x

æö

-

ç÷

èø


oleObject38.bin

image39.wmf
4

-


oleObject39.bin

image40.wmf
016

666

..

SCCC

=+++


oleObject40.bin

image41.wmf
Oxy


oleObject41.bin

image42.wmf
(

)

(

)

0;2,1;0

AB

-


oleObject42.bin

oleObject2.bin

image43.wmf
H


oleObject43.bin

image44.wmf
22

yx

=+


oleObject44.bin

image45.wmf
ABH


oleObject45.bin

image46.wmf
H


oleObject46.bin

image47.wmf
(

)

1;0

-


oleObject47.bin


 


1


 


 


1


 


Trangtailieu.com 


–


 


Th


ư


 


vi


?


n online d


à


nh cho m


?


i l


?


a tu


?


i


 


trangtailieu


.Com


 


Đ


?


 


ÔN


 


T


?


P


 


GI


?


A


 


H


?


C


 


K


?


 


II


-


Đ


?


 


1


 


MÔN


 


TOÁN


 


10


 


I


. 


TR


?


C NGHI


?


M


 


Câu 1.


 


An mu


?


n qua nhà Bình 


đ


?


 


cůng Běnh 


đ


?


n chơi nhà Cư


?


ng. T


?


 


nhà An đ


?


n nhà B́nh có 4 


con đư


?


ng đi, t


?


 


nhŕ 


Běnh 


đ


?


n nhà Cư


?


ng có 6 con đư


?


ng đi. H


?


i An có bao nhięu cách ch


?


n 


đư


?


ng đi đ


?


n nhà Cư


?


ng?


 


 


A.


 


24 cách.


 


B.


 


10 cách.


 


C.


 


6 cách.


 


D.


 


4 cách.


 


Câu 2.


 


Có bao nhiêu s


?


 


t


?


 


nhiên ch


?


n g


?


m 3 ch


?


 


s


?


 


khác nhau?


 


 


A.


 


500 s


?


.


 


B.


 


360 s


?


.


 


C.


 


328 s


?


.


 


D.


 


405 s


?


.


 


Câu 3.


 


M


?


t 


đoàn công tác có 10 ngư


?


i g


?


m 5 nam và 5 n


?


. Mu


?


n ch


?


̣


n ra 1 t


?


 


trư


?


ng, 1 t


?


 


phó và 1 


thư kí, trong đó t


?


 


trư


?


ng, t


?


 


phó ph


?


i là hai ngư


?


i khác gi


?


i. S


?


 


cách ch


?


n là:


 


 


A.


 


380 cách.


 


B.


 


400 cách.


 


C.


 


420 cách.


 


D.


 


360 cách.


 


Câu 4.


 


Trên giá sách có 5 quy


?


n sách


 


Toán khác nhau, 3 quy


?


n sách V


?


t lí khác nhau và 6 quy


?


n 


sách Ti


?


ng Anh khác nhau. H


?


i có bao nhiêu cách ch


?


n hai quy


?


n sách khác b


?


 


môn?


 


 


A.


 


28 cách.


 


B.


 


63 cách.


 


C.


 


91 cách.


 


D.


 


90 cách.


 


Câu 5.


 


S


?


 


nguyên dương 


n


 


tho


?


 


mãn 


11


2


2


nn


CC


-


-=


 


là


 


 


A.


 


1 .


 


B.


 


2 .


 


C.


 


5 .


 


D.


 


4 .


 


Câu 6.


 


Trên đư


?


ng th


?


ng 


d


 


cho trư


?


c, l


?


y 6 đi


?


m phân bi


?


t. L


?


y đi


?


m 


A


 


n


?


m ngoài đư


?


ng th


?


ng 


d


. T


?


 


7 đi


?


m tręn l


?


p đư


?


c bao nhiêu 


h́nh tam giác?


 


Câu 7.


 


S


?


 


các s


?


 


t


?


 


nhiên có 6 ch


?


 


s


?


 


khác nhau l


?


p t


?


 


t


?


p 


{


}


0;1;2;3;4;5;6;7


 


sao cho c


?


 


hai ch


?


 


s


?


 


1 


và 5 đ


?


ng th


?


i có m


?


t là


 


 


A.


 


9600 .


 


B.


 


6


8


A


.


 


C.


 


6


8


C


 


D.


 


24


66


AA


×


.


 


Câu


 


8.


 


S


?


 


các s


?


 


có 6 ch


?


 


s


?


 


khác nhau không b


?


t đ


?


u b


?


i 34 đư


?


c l


?


p t


?


 


các ch


?


 


s


?


 


1,2,3,4,5,6


 


là


 


 


A.


 


966 .


 


B.


 


720 .


 


C.


 


669 .


 


D.


 


696 .


 


Câu 9.


 


M


?


t h


?


p đ


?


ng 11 t


?


m th


?


 


đư


?


c đánh s


?


 


t


?


 


1 đ


?


n 11 . Có bao nhięu cách l


?


y ra cůng lúc 4 th


?


 


sao cho t


?


n


g s


?


 


ghi tręn 4 t


?


m th


?


 


?


y lŕ m


?


t s


?


 


l


?


?


 


 


A.


 


330 .


 


B.


 


160 .


 


C.


 


60 .


 


D.


 


100 .


 


Câu 10.


 


T


?


 


các ch


?


 


s


?


 


thu


?


c t


?


p h


?


p 


{


}


1;2;3;;;9


S


=¼


, có th


?


 


l


?


p đư


?


c bao nhiêu s


?


 


có 9 ch


?


 


s


?


 


khác nhau sao cho ch


?


 


s


?


 


1 đ


?


ng trư


?


c ch


?


 


s


?


 


2 , ch


?


 


s


?


 


3 đ


?


ng trư


?


c ch


?


 


s


?


 


4 và ch


?


 


s


?


 


5 đ


?


ng 


trư


?


c ch


?


 


s


?


 


6 ?


 


 


A.


 


36288 .


 


B.


 


72576 ..


 


C.


 


45360 .


 


D.


 


22680 .


 


Câu 11.


 


S


?


 


t


?


p h


?


p con có 3 ph


?


n t


?


 


c


?


a m


?


t t


?


p h


?


p có 7 ph


?


n t


?


 


là:


 


 


A.


 


3


7


C


.


 


B.


 


3


7


A


.


 


C.


 


7!


3!


.


 


D.


 


7 .


 


Câu 12.


 


M


?


t h


?


i đ


?


ng g


?


m 2 giáo vięn vŕ 3 h


?


c 


sinh


 


đư


?


c ch


?


n t


?


 


m


?


t nhóm 5 giáo viên và 6 h


?


c 


sinh. H


?


i có bao nhiêu cách ch


?


n h


?


i đ


?


ng đó?


 


 


A.


 


200 .


 


B.


 


150 .


 


C.


 


160 .


 


D.


 


180 .


 


Câu 13.


 


S


?


 


cách ch


?


n m


?


t ban ch


?


p hŕnh g


?


m m


?


t trư


?


ng 


ban, m


?


t phó ban, m


?


t thư kí và m


?


t th


?


 


qu


?


 


đư


?


c t


?


 


16 thành viên (có kh


?


 


năng như nhau) là:


 


 


A.


 


4 .


 


B.


 


16!


4


.


 


C.


 


16!


12!.4!


.


 


D.


 


16!


12!


.


 


Câu 14.


 


T


?


 


b


?


y ch


?


 


s


?


 


1,2,3,4,5,6,7


 


có th


?


 


l


?


p đư


?


c bao nhiêu s


?


 


t


?


 


nhiên có b


?


n ch


?


 


s


?


 


khác 


nhau?


 


 


A.


 


7!


.


 


B.


 


4


7


.


 


C.


 


7.6.5.4.


 


D.


 


7!.6!.5!.4


 


!.


 




  1    

1  

Trangtailieu.com  –   Th ư   vi ? n online d à nh cho m ? i l ? a tu ? i  

trangtailieu .Com  Đ ?   ÔN   T ? P   GI ? A   H ? C   K ?   II - Đ ?   1   MÔN   TOÁN   10  

I .  TR ? C NGHI ? M   Câu 1.   An mu ? n qua nhà Bình  đ ?   cùng Bình  đ ? n chơi nhà Cư ? ng. T ?   nhà An đ ? n nhà Bình có 4  con đư ? ng đi, t ?   nhà  Bình  đ ? n nhà Cư ? ng có 6 con đư ? ng đi. H ? i An có bao nhiêu cách ch ? n  đư ? ng đi đ ? n nhà Cư ? ng?     A.   24 cách.   B.   10 cách.   C.   6 cách.   D.   4 cách.   Câu 2.   Có bao nhiêu s ?   t ?   nhiên ch ? n g ? m 3 ch ?   s ?   khác nhau?     A.   500 s ? .   B.   360 s ? .   C.   328 s ? .   D.   405 s ? .   Câu 3.   M ? t  đoàn công tác có 10 ngư ? i g ? m 5 nam và 5 n ? . Mu ? n ch ? ̣ n ra 1 t ?   trư ? ng, 1 t ?   phó và 1  thư kí, trong đó t ?   trư ? ng, t ?   phó ph ? i là hai ngư ? i khác gi ? i. S ?   cách ch ? n là:     A.   380 cách.   B.   400 cách.   C.   420 cách.   D.   360 cách.   Câu 4.   Trên giá sách có 5 quy ? n sách   Toán khác nhau, 3 quy ? n sách V ? t lí khác nhau và 6 quy ? n  sách Ti ? ng Anh khác nhau. H ? i có bao nhiêu cách ch ? n hai quy ? n sách khác b ?   môn?     A.   28 cách.   B.   63 cách.   C.   91 cách.   D.   90 cách.   Câu 5.   S ?   nguyên dương 

n

  tho ?   mãn 

11

2

2

nn

CC





  là     A.   1 .   B.   2 .   C.   5 .   D.   4 .   Câu 6.   Trên đư ? ng th ? ng 

d

  cho trư ? c, l ? y 6 đi ? m phân bi ? t. L ? y đi ? m 

A

  n ? m ngoài đư ? ng th ? ng 

d

. T ?   7 đi ? m trên l ? p đư ? c bao nhiêu  hình tam giác?   Câu 7.   S ?   các s ?   t ?   nhiên có 6 ch ?   s ?   khác nhau l ? p t ?   t ? p 

 

0;1;2;3;4;5;6;7

  sao cho c ?   hai ch ?   s ?   1  và 5 đ ? ng th ? i có m ? t là     A.   9600 .   B.  

6

8

A

.   C.  

6

8

C

  D.  

24

66

AA



.   Câu   8.   S ?   các s ?   có 6 ch ?   s ?   khác nhau không b ? t đ ? u b ? i 34 đư ? c l ? p t ?   các ch ?   s ?  

1,2,3,4,5,6

  là     A.   966 .   B.   720 .   C.   669 .   D.   696 .   Câu 9.   M ? t h ? p đ ? ng 11 t ? m th ?   đư ? c đánh s ?   t ?   1 đ ? n 11 . Có bao nhiêu cách l ? y ra cùng lúc 4 th ?   sao cho t ? n g s ?   ghi trên 4 t ? m th ?   ? y là m ? t s ?   l ? ?     A.   330 .   B.   160 .   C.   60 .   D.   100 .   Câu 10.   T ?   các ch ?   s ?   thu ? c t ? p h ? p 

 

1;2;3;;;9 S



, có th ?   l ? p đư ? c bao nhiêu s ?   có 9 ch ?   s ?   khác nhau sao cho ch ?   s ?   1 đ ? ng trư ? c ch ?   s ?   2 , ch ?   s ?   3 đ ? ng trư ? c ch ?   s ?   4 và ch ?   s ?   5 đ ? ng  trư ? c ch ?   s ?   6 ?     A.   36288 .   B.   72576 ..   C.   45360 .   D.   22680 .   Câu 11.   S ?   t ? p h ? p con có 3 ph ? n t ?   c ? a m ? t t ? p h ? p có 7 ph ? n t ?   là:     A.  

3

7

C

.   B.  

3

7

A

.   C.  

7!

3!

.   D.   7 .   Câu 12.   M ? t h ? i đ ? ng g ? m 2 giáo viên và 3 h ? c 

sinh

  đư ? c ch ? n t ?   m ? t nhóm 5 giáo viên và 6 h ? c  sinh. H ? i có bao nhiêu cách ch ? n h ? i đ ? ng đó?     A.   200 .   B.   150 .   C.   160 .   D.   180 .   Câu 13.   S ?   cách ch ? n m ? t ban ch ? p hành g ? m m ? t trư ? ng  ban, m ? t phó ban, m ? t thư kí và m ? t th ?   qu ?   đư ? c t ?   16 thành viên (có kh ?   năng như nhau) là:     A.   4 .   B.  

16!

4

.   C.  

16!

12!.4!

.   D.  

16!

12!

.   Câu 14.   T ?   b ? y ch ?   s ?  

1,2,3,4,5,6,7

  có th ?   l ? p đư ? c bao nhiêu s ?   t ?   nhiên có b ? n ch ?   s ?   khác  nhau?     A.  

7!

.   B.  

4

7

.   C.   7.6.5.4.   D.  

7!.6!.5!.4

  !.  

